

信长星在全省警示教育会上强调

警钟长鸣警醒常在始终做到忠诚干净担当 不断巩固发展风清气正的良好政治生态

许昆林张义珍沈莹出席 我市设分会场收听收看

盐城晚报讯 6月25日,全省警示教育会召开。省委书记信长星主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,持续深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,教育引导党员干部增强纪律意识,加强自我约束,始终做到忠诚干净担当,不断巩固发展全省风清气正的良好政治生态。省长许昆林、省政协主席张义珍、省委副书记沈莹出席。

信长星指出,加强纪律建设是全面从严治党的治本之策。党纪学习教育开展以来,全省广大党员干部系统学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,逐章逐条研读新修订的《中国共产党纪律处分

条例》,对纪律建设的科学内涵和实践要求有了深刻理解把握。开展警示教育,就是要结合典型案例,深化对总书记重要论述的学习领会,对照“六项纪律”进行反躬自省,真正把“看在眼里的教训”变成“刻在心底的警醒”,切实增强遵规守纪的政治自觉、思想自觉、行动自觉,在新征程上更好展现新气象、新作为。

信长星强调,要时刻警醒自己,德不配位则危,必须勤修为政之德,始终做到对党忠诚、不负人民。任何时候都襟怀坦白、表里如一,把绝对忠诚熔铸于魂、付诸于行,做政治上的明白人、老实人;都不忘初心、矢志为民,树立和践行造福人民的政绩观,站稳人民立场,保持公仆本色;都以事业为重、甘于奉献,坚持公私分

明、先公后私、克己奉公,保持共产党人的胸襟格局。要时刻警醒自己,人无规矩则废,必须紧绷纪律之弦,始终做到遵规守纪、知行止知。牢记纪律面前一律平等、纪律面前无小事、纪律面前不容变通,严防“手电筒照人”的特权心理、“小节无碍”的麻痹心理、“不为人知”的侥幸心理。要时刻警醒自己,徇私枉法则毁,必须常思贪欲之害,始终做到依法履职、廉洁用权。经常算一算“事业账”“经济账”“人情账”,珍惜组织的信任和培养,珍惜干事的岗位和平台,牢记当官就不要发财、发财就不要当官,立好家规、树好家风、管好家人。要时刻警醒自己,有责不担则乱,必须恪尽担当之责,始终做到敢抓敢管、严抓严管。各级领导干部要知重负重、

履责尽责,严于律己、严负其责、严管所辖;各级党组织要坚决扛起主体责任,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去;各级纪检监察机关要切实担负起监督责任,勇于亮剑、敢斗善斗,真正使纪律成为“带电的高压线”。

信长星强调,各地各部门各单位要善始善终抓好党纪学习教育,组织党员干部深入学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,延伸学习《条例》涉及的相关法规制度,进一步在深化内化上下功夫,以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪。

会议以视频会议形式召开,我市设分会场收听收看。

记者 王叶州

强产业优环境推进乡村振兴 标本兼治全面守护河湖安澜

徐缨来盐调研

盐城晚报讯 6月23日至24日,省委常委、省委宣传部部长徐缨在我市开展乡村振兴联系点调研和巡河工作,并调研宣传思想文化工作。市委书记周斌汇报有关情况。省生态环境厅厅长蒋巍,市委副书记、市长张明康分别参加调研。

徐缨来到乡村振兴联系点盐都区秦南镇孙伙村,站在田头察看插秧机插秧,走进利用闲置房兴办的恒达电容器厂了解企业发展、群众就业情况,鼓励因地制宜做好“土特产”文章,打造强村富民产业。在村党群服务中心,徐缨主持召开座谈会,与省有关部门为孙伙村发展把脉,寻找乡村振兴良策。她强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,按照中央和省委部

署要求,坚决扛起乡村振兴使命担当,坚持规划先行,学习运用“千万工程”经验,科学编制村庄布局规划,因村制宜发展特色产业,盘活集体资产,拓宽增收渠道,建设宜居宜业和美乡村。要提升文化内涵,建好用好新时代文明实践站、农家书屋等,倡导文明乡风,建设和美乡村。要加强上下联动,形成工作合力,把乡村振兴美好蓝图变为可观可感实景。

作为省级河长,徐缨先后来到通榆河亭湖段、苏北灌溉总渠阜宁段开展巡河工作。沿通榆河东堤一路向北,徐缨认真察看岸线整治、河道治理、滨河空间利用等情况,肯定水、岸同治成效,要求加强水质监测,统筹上下游、左右岸、干支流,以常态监管求长效。在与通榆河平交的新丰河,徐

缨察看支流水质,了解闸站值班值守情况,要求汛期密切关注雨情变化,加强预报预警、风险排查整治、灾害综合防御、应急救援保障,全力守护河湖安澜。在苏北灌溉总渠阜宁板湖水源地,徐缨察看水位和水质,了解取水规模,要求从守护生命线的高度,加强水源地保护管理,保证饮用水安全。

盐城国际传播中心在市委宣传部主导下,由盐阜大众报业集团和新华社新闻信息中心江苏中心合作运营,积极构建“2+3+N”外宣联盟。徐缨来到位于盐阜大众报10楼的盐城国际传播中心,察看空间布局,了解外宣内容生产创作、对外文化交流推广等情况,点赞中心创作设计的文创产品和新媒体外宣产品,肯定中心投入运行后首次出访欧洲取得的国际传播

效果。在认真听取国际传播中心建设有关情况汇报后,徐缨指出,要坚持高起点高标准建设运营国际传播中心,强化省市联动,找准生态、文化等切入点,用好表达方式,寻找共同点、比照物,创新话语体系,面向世界讲好盐城故事,多维度展示盐城生态魅力、发展活力,更好助力江苏提升国际影响力。在阜宁县新时代文明实践中心,徐缨了解阜宁的红色、文明、厚德、幸福等方面特色,同理论宣讲志愿者交流,勉励他们用老百姓听得懂的语言和喜闻乐见的表达方式,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

省政府新闻办公室副主任胡竹等参加调研。市委常委、秘书长薛盛堂,市委常委、市委宣传部部长陈卫红分别陪同。记者 韩宝贵 殷俊杰

深化全国文明城市创建

